

ПРОТОКОЛ

Собрания жителей с.Чеганда Каракулинского муниципального округа Удмуртской Республики по определению параметров инициативного проекта и источникам его финансирования

С.Чеганда

28.01.2022

Место проведения: Актовый зал МБОУ «Чегандинская СОШ»

Время проведения: 11:00

Присутствующие жители: 58 человек

Собрание открывает Ощепков Николай Иванович – начальник Чегандинского территориального отдела Управления по территориальному развитию Администрации МО «Муниципальный округ Каракулинский район Удмуртской Республики»:

Уважаемые жители, нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. какие будут предложения? Поступили предложения Председателем собрания избрать Ощепкова Николая Ивановича, секретарем Шивырталову Елену Павловну.

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 58 ; «Против» - 0 ; «Воздержались» -0.

Решение принимается.

Необходимо выбрать счетную комиссию, какие будут предложения?

В счетную комиссию предложено избрать Санникову Анну Александровну.

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За» -58 ; «Против» - 0; «Воздержались» -0.

Решение принимается.

Председательствующий: Уважаемые жители, сегодня на повестку дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов.
2. Рассмотрение инициативных проектов: соответствие выбранного проекта интересам жителей и целесообразность его реализации.
3. Решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.
4. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 58; «Против» -0; «Воздержались» -0.

Решение принимается.

1. Председательствующий

Добрый день, уважаемые жители! Сегодня мы собрались с вами, чтобы определить параметры приоритетного инициативного проекта и источников его финансирования. Те идеи, что будут оглашены сегодня, разрабатывались инициативными группами после проведения предварительных мероприятий. Наша с вами задача заключается в том, чтобы рассмотреть предлагаемые инициативные проекты, выбрать среди них приоритетный, определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы, связанные с участием выбранного проекта в республиканском конкурсе инициативных проектов.

Постановили: Принять к сведению информацию о конкурсе инициативных проектов.

Голосовали: «За» - 58; «Против» -0; «Воздержались» -0.

Решение принимается.

2. Председательствующий:

Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, приготовленные жителями. Сегодня мы рассматриваем только один проект.

Более подробно о нем нам расскажет представитель инициативной группы Степанова Татьяна Аркадьевна.

Степанова Т.А. познакомила жителей с инициативным проектом, направленным на устройство детской спортивно-игровой площадки в селе Чеганда. Проект разрабатывался инициативной группой в составе: Ощепков Николай Иванович, Судаков Михаил Николаевич, Степанова Татьяна Аркадьевна, Овчинникова Наталья Александровна, Арзамасцева Мария Евгеньевна, Степанов Владимир Николаевич, Шивырталова Елена Павловна, Белоусова Любовь Александровна, Зайцева Елена Евгеньевна, Мерзляков Владимир Александрович, Санникова Анна Александровна, Бочкарева Ольга Анатольевна, Рукавишникова Татьяна Юрьевна, Перечнев Сергей Александрович, Саубанова Лиана Расимовна.

Описание проблемы:

Проблема отсутствия места для полезного времяпрепровождения детей становится приоритетной для жителей села Чеганда. Недостаточность дополнительного образования, отсутствие отдельного помещения для дома культуры. В 2001 году здание сельского клуба сгорело, к сожалению, в селе не нашлось подходящего отдельного помещения, и клубная комната была оборудована в спортивной раздевалке школы, что не соответствует элементарным требованиям, а в период пандемии был совсем ограничен доступ в помещение школы. Отсутствие оборудованной детской спортивно-игровой площадки приводит к тому, что в свободное от занятий в образовательном учреждении время детям просто негде проводить свой досуг интересно и с пользой, физически развиваться, социально адаптироваться. Дети чаще стали проводить свое время у телевизора и компьютера, компьютерные игры привлекают больше, чем прогулки, подвижные и спортивно-массовые игры на свежем воздухе. В то же время наше село находится на реке Кама, и единственным местом отдыха для детей становится именно ее берег, где также нет оборудованных мест для купания. Родители не могут контролировать своих детей, и такой отдых становится очень опасным.

Дети нашего села в последние годы увлеклись играми футбол, лапта. Команда неоднократно выезжала на районные соревнования. Тренировки проводит студент физкультурного института г. Елабуги, выпускник нашей школы. Ребята тренировались в школьном спортзале, организовывали дружеские встречи с командами из соседних сел. Но в период пандемии и эта возможность для тренировок и встреч стала невозможной. В летнее время выкашивали специальную площадку, что тоже обусловлено некоторыми трудностями.

На улице Молодежной есть заброшенный пустырь, где когда-то было построено, а потом разрушено здание котельной. Там ребята расчистили небольшую территорию, поставили самодельные ворота, выкашивали траву и играли в футбол. Но на этой территории остались старый фундамент, обломки кирпича, фрагментов стен и невыровненные ямы, поэтому игра становится травмоопасной. Чтобы интерес ребят не пропал, необходима поддержка взрослых.

Обустроенная в этом месте детская спортивно-игровая площадка: поле для футбола, тренажеры, а также игровые элементы для малышей - помогла бы родителям лучше контролировать детей, так как находится в пределах видимости жилых домов.

Площадка позволит занять детей и оградить от опасных необдуманных поступков и ситуаций, угрожающих их здоровью, создать благоприятную среду, ориентированную на сбережение здоровья и обеспечивающую здоровый образ жизни. Также детская спортивно-игровая площадка должна стать не только элементом воспитания здорового общества, но и прекрасным дополнением атмосферы населенного пункта. Жители села, и в частности улицы Молодежная, заботятся о внешнем виде своих домов: придворовая территория выкашивается, красиво оформляются дома, цветники благоухают. И строительство детской площадки позволит облагородить заброшенный участок и преобразить село.

В селе есть опыт совместного решения проблем: жители нашего села ежегодно выходят на субботники по благоустройству территории для проведения сельского праздника, по очистке кладбища, был высажен парк Победы (75 сосенок в честь юбилея Победы), ремонтируются мостики через речки на территории села.

Но обустройство данной площадки требует использования техники для расчистки места, дорогостоящего безопасного оборудования, соответствующего всем требованиям и нормам, – это не под силу самим жителям. Создание детской спортивно-игровой площадки на свежем воздухе, оборудованной необходимыми для детских и спортивных игр сооружениями, стало первым социальным и приоритетным вопросом для всех жителей села.

Обоснование предложений:

В настоящее время "двигательный дефицит" становится причиной многих заболеваний. Детские игровые и спортивные площадки – это самое лучшее средство направить неумную детскую энергию в правильное русло и обеспечить оптимальное сочетание «приятного» и «полезного». Двигательная и физическая активность детей с раннего возраста является обязательным условием гармоничного развития ребенка. Работа с песком, глиной, игры с мячом, бег с сачком, сгребание снега, копание ямок, легкие физические упражнения – все это развивает мышцы, приучает к выносливости и доставляет ребенку много радости. Во время игры у детей вырабатываются новые условные рефлексы,

навыки, умения, развивается зрение, развивается внимание, ловкость, настойчивость, игра помогает ребенку лучше ознакомиться с природой, с окружающей его средой.

Современные детские спортивно-игровые площадки – это не просто песочница, качели и турник. В рамках одной детской спортивно-игровой площадки могут организовываться сразу несколько зон для детей разного возраста. Это позволяет сделать территорию более функциональной, местным островком детского отдыха, веселья и смеха, туда сможет прийти каждый ребенок села (а также приезжающие в гости внуки и дети дачников, которых в летнее время бывает в селе достаточно много). Огромный плюс этого проекта в том, что он будет использоваться круглогодично. Зимой он будет являться уголком детского творчества, где дети смогут под руководством взрослых строить снежные фигуры и ледяные горки. Правильно спланированная и хорошо организованная площадка, где дети будут проводить до 5 - 6 часов в теплое время года, создаст благоприятное условие для их гармоничного развития.

Реализация инициативного проекта «Детская спортивно-игровая площадка в селе Чеганда» позволит решить ряд важнейших задач:

- организация досуга детей дошкольного и школьного возраста, создание условий для совместного отдыха, общения;
- безопасность жизни и здоровья детей, снижение уровня заболеваемости,
- обеспечение постоянной физической активности, которая является одним из условий правильного развития детей, создание условий для тренировки футбольной команды;
- благоустройство села и повышение качества жизни населения.

Ожидаемые результаты:

Мы считаем, что реализация предложенного проекта будет способствовать созданию полноценных условий для игр и активного отдыха детей. Каждый ребёнок получит возможность заниматься, играть и развиваться.

В реализации проекта заинтересованы жители села: дети и их родители. Родители привлечены к осуществлению проекта и помогут в его реализации своим добровольным неоплачиваемым трудом.

Сегодняшнее подрастающее поколение – это будущая основа нашего государства и общества. Во многом от того, какое детство будет у детей, зависит будущее страны в целом. Дети должны расти физически развитыми, здоровыми и веселыми. Обеспечив детям счастливое детство сегодня, мы, взрослые, обеспечиваем им достойную жизнь завтра, учим их активной гражданской позиции, умению коллективно решать проблемы.

Ожидаемые результаты проекта:

- Создание условий для активного отдыха детей, организация досуга детей и взрослых и их совместной деятельности;
- Возможность для каждого ребенка заниматься, играть и развиваться под присмотром своих близких людей, возможность с пользой для себя и своего здоровья проводить время на детской площадке;

- Благоустройство и улучшение эстетичного вида сельской территории;
- Привитие навыков здорового образа жизни детей и формирование потребности в ежедневной двигательной деятельности;
- Активизация участия граждан, проживающих в населенном пункте, на совместную деятельность и формирование чувства команды;
- Повышение уровня комфортности проживания и уровня обеспеченности объектами социальной инфраструктуры, объединение усилия всех заинтересованных лиц;
- Дополнительная возможность общения жителей домов, соседей, молодых родителей друг с другом и установления дружеских контактов.

Предварительный расчет:

Общая стоимость данного проекта составляет 725000 ,00 (Семьсот двадцать пять тысяч рублей). Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2022 года.

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: на реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей и спонсоров 75000,00 (Семьдесят пять тысяч рублей) с каждой стороны.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсор готов оказать трудовое участие по подготовке территории. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать очистку территории и планировку. Население оказывает трудовое участие по благоустройству территории. Предварительно трудовой вклад от населения согласно калькуляциям, в размере 15,3% от суммы, то есть 76675,00 (Семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят пять рублей) и спонсоров согласно калькуляциям, в размере 6,5% от суммы, то есть 32293,80 (Тридцать две тысячи двести девяносто три рубля 80 копеек).

Необходимый объем средств и источники финансирования: при общей смете проекта 725000,00 (Семьсот двадцать пять тысяч рублей), предлагаем просить республиканские средства в размере 500000,00 (Пятьсот тысяч рублей). Определить вклад муниципалитета в размере 75000,00 (Семьдесят пять тысяч рублей). Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 150000,00 (Сто пятьдесят тысяч рублей).

Место реализации: Проект будет реализован в селе Чеганда Каракулинского района Удмуртской республики, ул.Молодежная, земельный участок 12.

Председательствующий: Спасибо Степановой Т.А.за выступление.

Какие есть вопросы или предложения по представленному инициативному проекту?

Вопросов или предложений не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию об инициативных проектах.

Голосовали: «За» - 58; «Против» -0; «Воздержались» -0.

Решение принимается.

3. Председательствующий:

Теперь необходимо принять решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.

Голосуем. Кто за устройство детской спортивно-игровой площадки в селе Чеганда по адресу: ул. Молодежная, земельный участок 12.

Голосовали: «За» - 58; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

Решение принимается.

По итогам голосования жителями выбран проект, направленных на устройство детской спортивно-игровой площадки в селе Чеганда по адресу: ул. Молодежная, земельный участок 12. Необходимо отразить результаты голосования в подписном листе. Уважаемые жители, распишитесь в подписных листах, прописав свой ответ словами, а не символами.

4. Председательствующий:

На повестку дня выносится следующий вопрос – наличие правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры. Для подтверждения права собственности на земельный участок, находящийся в границах поселения, необходимо предоставить копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок. Территория была отмежевана в январе 2022 года и оформлена в муниципальную собственность. Документы имеются, все желающие могут с ними ознакомиться.

Постановили: Принять к сведению информацию о наличии правоустанавливающих документов

Голосовали: «За» - 58; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

Решение принимается.

5. Председательствующий:

Теперь необходимо решить шестой вопрос повестки дня – софинансирование. По предварительной смете на устройство детской спортивно-игровой площадки в селе Чеганда необходимо 725000,00 рублей. Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15 %. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования проекта.

Как было предложено в инициативном проекте, вклад от населения составит 75000,00 рублей (15% от суммы), от спонсоров – 75000,00 рублей (15% от суммы). Население и спонсор готовы поучаствовать трудом в устройстве площадки. Спонсор гарантирует провести работы по подготовке территории, а население – благоустройство территории. Трудовой вклад от населения оценен согласно калькуляции, в размере 15,3% от суммы, то есть 76675,00 (Семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят пять рублей) и трудовой вклад спонсоров согласно калькуляциям, в размере 6,5% от суммы, то есть 32293,80 (Тридцать две тысячи двести девяносто три рубля 80 копеек).

Предлагаю проголосовать: Кто за данное предложение?

Голосовали: «За» - 58; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

Решение принимается.

Постановили:

1. При общей смете проекта 725000,00 рублей просить республиканские средства в размере 500000,00 рублей.
2. Определить вклад населения в размере 75000,00 рублей, от спонсоров – 75000,00 рублей.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального округа будет составлять 75000,00 рублей, что составляет 15% от суммы запрашиваемых средств.
4. Имущественный и трудовой вклад от населения составит 15,3% от суммы, то есть 76675,00 (Семьдесят шесть тысяч шестьсот семьдесят пять рублей) и трудовой вклад спонсоров составит 6,5% от суммы, то есть 32293,80 (Тридцать две тысячи двести девяносто три рубля 80 копеек).

Голосовали: «За» - 58; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

Решение принимается.

5. Председательствующий:

На повестке вопрос – о возврате сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользуемый остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?

Вопросов не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали: «За» - 58; «Против» - 0 «Воздержались» - 0.

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания



Н.И. Ощепков

Секретарь собрания



Е.П. Шивырталова